
 

 

 
«Ανακοίνωση σχετικά µε την επανάληψη της εκλογικής διαδικασίας για το 

ΚΥΣΠΕ στο 1ο εκλογικό τµήµα Ρεθύµνου» 
 

 
Την Πέµπτη, 22 Νοεµβρίου, το Υπουργείο Παιδείας προκήρυξε ξανά τις εκλογές για την 

ανάδειξη αιρετών ΚΥΣΠΕ, στο 1ο Εκλογικό Τµήµα Ρεθύµνου. Αιτία; ∆εν υπήρχε καν στο 
εκλογικό τµήµα και δε δινόταν στους συναδέλφους µας, το ψηφοδέλτιο µιας συγκεκριµένης 
παράταξης. Συγκεκριµένα της «ΥΠΕΡΒΑΣΗΣ–ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ».  

 
Συνάδελφοι 
 

Στη δηµοκρατία δεν υπάρχουν αδιέξοδα. Υπάρχουν κανόνες που πρέπει να τηρούνται. Σε κάθε 
εκλογική διαδικασία. Και εφόσον δεν τηρούνται οι στοιχειώδεις (τουλάχιστον) κανόνες, καλό 
θα είναι να παρεµβαίνουµε… 

Καταθέσαµε ένσταση κατά της διαδικασίας αµέσως µόλις εντοπίστηκε το πρόβληµα, 
αφού θεωρήσαµε ανεπίτρεπτο να στερείται στο συνάδελφο το δικαίωµα ελεύθερης έκφρασης 
της άποψης του. Θεωρήσαµε ανεπίτρεπτο να φιµώνονται µε αυτό τον τρόπο ανεξάρτητες 
ενωτικές κινήσεις, συνδικαλιστικές δυνάµεις που όπως έδειξε η εκλογική διαδικασία 
αγκαλιάστηκαν από το σύνολο του κλάδου, αν και ήταν νέες, αν και δεν είχαν υποψηφίους σε 
όλη την Ελλάδα. 

Μας λύπησε το γεγονός ότι η ∆/νσης Α/θµιας Εκπ/σης Ν. Ρεθύµνης, αποκλειστικά 
υπεύθυνη για τις εκλογές αιρετών στο Νοµό µας, δεν έβγαλε ανακοίνωση µε την οποία να δώσει 
µια απάντηση στην υπόθεση ή έστω να ζητήσει µια συγγνώµη από τους συναδέλφους ή από την 
ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ, που αδικήθηκε από δικά της λάθη και παραλείψεις. 
Μας λύπησε το γεγονός ότι ΚΑΜΙΑ παράταξη δε βγήκε να καταδικάσει το γεγονός. Μας 
λύπησε το γεγονός που καµιά ∆ΟΕ, κανένας «επώνυµος» συνδικαλιστής δεν πήρε θέση ή δεν 
βγήκε να καταγγείλει µια διαδικασία που έµπαζε από παντού. Την επ’ αύριο των εκλογών όλοι 
«βολεύτηκαν» στις δάφνες τους, όλοι ασχολούνταν µε την αποτίµηση του εκλογικού 
αποτελέσµατος και κανένας για τον αν τηρήθηκαν στοιχειώδεις κανόνες δηµοκρατίας κατά τη 
διάρκεια της ψηφοφορίας. 

 
Συνάδελφοι 
 
Η ψηφοφορία της 22ας Νοεµβρίου, δεν θα αλλάξει το εκλογικό αποτέλεσµα 

πανελλαδικά. Αυτό είναι σίγουρο. Γι’ αυτό είναι αναγκαία, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, η 
ΜΑΖΙΚΗ συµµετοχή των 273 συναδέλφων ψηφοφόρων του 1ου εκλογικού τµήµατος Ρεθύµνου 
στην εκλογική διαδικασία. Να εκφραστούν πλέον ελεύθερα, αδέσµευτα, έχοντας στη διάθεσή 
τους όλα τα ψηφοδέλτια. Να στείλουν το µήνυµα ότι στηρίζουν τη δηµοκρατία, στους θεσµούς 



των αιρετών µε τη συµµετοχή τους, µε την ψήφο τους, µε το χρόνο που θα διαθέσουν για να 
γίνει όχι µόνο η σωστή, αλλά η ουσιαστική εκπροσώπηση του κλάδου των εκπαιδευτικών Π. Ε.  

Καλούµε τους συναδέλφους µας, να κλείσουν τ’ αυτιά τους στις σειρήνες, στους 
«συνδικαλιστές της διοίκησης», που σαν µοιρολογήτρες του εµφυλίου, µεµψιµοιρούν χύνοντας 
κροκοδείλια δάκρυα για χαµένο κόπο και χρόνο! Είναι ντροπή τέτοια κείµενα να βγαίνουν στο 
διαδίκτυο και να κυκλοφορούν στα σχολεία, να προκαλούν τους εκπαιδευτικούς και τη 
νοηµοσύνη τους…  

 Σας καλούµε να προσέλθετε µαζικά στις κάλπες, να ψηφίσετε ελεύθερα όποια 
Παράταξη ή Κίνηση εκπαιδευτικών σας εκφράζει, στηρίζοντας µε τη συµµετοχή σας τη 
δηµοκρατία και το θεσµό του αιρετού εκπροσώπου του κλάδου. 

 
 
 *Υ.Γ. ∆εν θα θέλαµε να σχολιάσουµε την ανακοίνωση της ∆/νσης Α/θµιας Εκπ/σης Ν. 

Ρεθύµνης, αλλά δεν µπορούµε, καθώς στοχοποιεί σκοπίµως το µέλος της ΕΝΩΤΙΚΗΣ 
ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. συνάδελφο Γιώργο Τρούλη. Συγκεκριµένα αντί να βγει 
και να ζητήσει δηµόσια συγνώµη γιατί αυτή η εκλογική διαδικασία γίνεται µετά από λάθη και 
παραλείψεις της ίδιας της ∆/νσης Α/θµιας Εκπ/σης Ν. Ρεθύµνης που είχε ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ 
την ευθύνη των εκλογών, δηµοσιοποιεί έγγραφο στο οποίο υποδεικνύει ως υπεύθυνο τον 
παραπάνω συνάδελφο. Εµείς ποτέ δεν κάναµε (και ούτε θα κάνουµε) λόγο για σκοπιµότητα 
λαθών, αλλά κάποιοι θα πρέπει να προσέχουν τι υπογράφουν, έτσι ώστε να µην αφήνουν 
υπόνοιες να αιωρούνται! Τέλος να σηµειώσουµε ότι η ανακοίνωση της ∆/νσης δεν αναφέρει 
ούτε καν το …σχολείο που θα γίνουν οι εκλογές! 

 

 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΓΩΝΑΣ – ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

 

ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ 
 


